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Briche in Dezimalzahlen umwandeln - Lésung

Berechne zundchst den gesuchten Wert und schreibe ihn - auf 3 Dezimalstellen
gerundet - neben die Aufgabe. Dann suche im Ziffernfeld nach der Lésung (nur
die 3 Ziffern nach dem Komma) und markiere sie farbig. In jeder Zeile des
Ziffernfeldes steht nur eine Losung!
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Briiche in Dezimalzahlen umwandeln

Berechne zundchst den gesuchten Wert und schreibe ihn - auf 3 Dezimalstellen
gerundet - neben die Aufgabe. Dann suche im Ziffernfeld nach der Losung (nur
die 3 Ziffern nach dem Komma) und markiere sie farbig. In jeder Zeile des
Ziffernfeldes steht nur eine Losung!
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